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Registrace výrobce do CS OTE 

Registrace výrobců probíhá pouze zabezpečenou elektronickou formou. Rozsah údajů, které 

výrobce do registračního formuláře vyplňuje, je dán přílohou č. 1 vyhlášky č. 489/2021 Sb. Pro 

úspěšnou registraci výrobce do CS OTE je nutné vyplnit registrační formulář na stránce 

www.ote-cr.cz a podepsat ho kvalifikovaných certifikátem (Česká pošta-Postsignum, eIdentity, 

První certifikační autorita) s vyplněným IČ z licence na výrobu. Na stránce OTE klikněte na 

„Portál CS OTE“. 

 

 

Následně klikněte na ,,Registrace POZE výrobce“. 

  

 

http://www.ote-cr.cz/
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Vyberte příslušnou „Komoditu (elektřina, teplo nebo plyn)“ a „Typ společnosti (fyzická nebo 

právnická osoba)“. Následně vyplňte všechny povinné položky: 

Jméno a Příjmení (musí byt shodné s certifikátem)                                                                               

Kontaktní údaje (email, telefon)                                                                                           

Jméno vlastníka licence ERÚ                                                                                               

Identifikační číslo (IČ) z licence na výrobu elektřiny (musí byt shodné s IČ u kvalifikovaného 

certifikátu, kterým se formulář nakonec podepisuje)                                                           

Číslo licence                                                                                                                           

Platnost licence (od – do)                                                                                                 

Adresa (ulice, číslo popisné, PSČ ve formáte xxx xx, obec, kraj a stát)                                

Korespondenční adresu nevyplňujte, pokud je stejná jako adresa sídla                             

Bankovní spojení (předčíslí – pokud účet předčíslí nemá, vyplňte 0, číslo účtu a kód banky) 
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Následně potvrďte seznámení s Obchodnými podmínkami OTE, a.s., (pro elektroenergetiku a 

plynárenství) a klikněte na „Podepsat data“. 

 

Pokud budou data zadaná správně, objeví se dialog pro výběr elektronického podpisu. Vyberte 

váš kvalifikovaný certifikát a klikněte na ,,OK“. 

 

 

V případě že podepsaní proběhne úspěšně, objeví se informace, že požadavek na registraci 

byl zařazen ke zpracovaní. 
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Pokud zapomenete vyplnit povinné pole nebo bude některá z položek zadaná ve špatném 

formátu, budete o tom informován/a podobným upozorněním. Doplňte nebo opravte 

požadované údaje a dejte znovu podepsat. 

  

Pokud vybraný podpisový certifikát obsahuje jiné jméno, než je uvedeno ve formuláři, objeví 

se tato chybová hláška. 

 

Pokud se IČ v podpisovém certifikátu neshoduje s IČ na licenci na výrobu vyplněném ve 

formuláři, zobrazí se následující upozornění. 

 


